



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

他把群众当家人,连续6年被评为湖北省驻京群众工作先进个人

成家友:群众诉求无小事

记者 周阳

不管是北风呼啸的冬夜,还是烈日炎炎的夏日,他都会在第一时间赶到现场,为家乡群众排忧解难。他是咸宁市政府驻北京联络处群工科科长成家友。7年来,他在工作中真诚倾听百姓心声、全心全意为民解难,化解群众矛盾、解开群众心结,脚踏实地践行了党的群众工作路线,受到家乡群众的交口称赞。

2009年9月,38岁的成家友开始从事我市驻京群众工作。此前,他在业务部门干了近20年。“做业务工作相对机械,做群众工作则要通人情。”面对“天下第一难”的群众工作,成家友没有退缩,选择从“心”开始。

2012年12月26日,成家友接到一个老乡电话说:通山县九宫山镇寨头村一村民王某在北京房山区某家俱厂打工,25日凌晨在家俱厂内突发疾病死亡,其家属已赶到现场,但厂家拒绝赔偿,由此产生纠纷。成家友随即与通山北京商会孟会长等人,一起赶到当地派出所和劳动部门了解情况,一边安慰死者家属,一边和家俱厂老板协商。

一开始,家俱厂老板极不配合,其厂内员工甚至开着面包车朝成家

友等人撞过来。好在成家友等人躲避及时,没有受伤。但成家友等人没有慌张,还是很耐心地和家俱厂老板动之以情、晓之以理,反复做工作。最终,双方达成一致,妥善处理好了这起亡故事件。

“群众诉求无小事。”这是成家友经常挂在嘴边的一句话。7年来,成家友接待家乡群众始终面带微笑,对待家乡群众如家人一样,不仅帮助咸宁籍在京务工、经商人员维权,还帮助他们解决实际困难。

2013年9月底,通山县老乡徐某联系上成家友。原来老徐离异后,带着女儿一直在京打工。女儿在京插班上完了高中,因非北京户口不能在京高考,只好返回通山。但老徐每月工资只有2000多元,交了房租后,连买火车票的钱都没了。成家友连忙将身上的900多元掏出给老徐,说:“你买票赶快回去,小孩高考是大事,耽误不得!”

2014年5月的一个晚上10点多,成家友接到一个陌生来电,称其是通山县燕厦乡陈某。陈某女儿得了白血病,为给女儿治病花光了所有积蓄,还欠了不少外债,正在一家医院治疗,但因欠医疗费不能出院,心急如焚。成家友立即联系通山北

京商会孟祥国会长,组织捐款。第二天,成家友带头捐出1000元,各商会会长踊跃捐款,不到半小时,就筹集善款5万余元。成家友迅速将善款送到陈某手中,陈某激动得热泪盈眶。

2015年10月的一天,在北京做石材生意的曹某来电称,其近期资金周转困难、货款又收不回来,遭遇了极端的经济困难,现在在成都办完事,连回北京的路费都没了。成家友又二话不说,给曹某汇去2000元路费,以解燃眉之急。

成家友每年为困难群众捐款捐物,家乡群众一传十,十传百。他家人听说后感叹:“成家友不抽烟、不喝酒,原来不明白他开销为什么那么大,现在才知道他都用来做好事了!”

对此,成家友却乐在其中。“家乡群众找到我,是对我的信任。能够为他们尽绵薄之力,帮助到他们,我内心很舒坦。如果群众说我是好人,那是在说党好,说政府好!”他说,作为一个共产党员,宗旨只有一个:脚踏实地践行党的群众工作路线,上为政府分忧,下为百姓解难。

据悉,2010—2015年,成家友连续6年被评为湖北省驻京群众工作先进个人。

党心暖童心 我们在行动

本报讯(记者 朱斯佳)香城泉都,爱心如潮。12月3日,中国农业银行咸宁温泉支行、咸宁市人社局、咸宁市财政局、咸宁市国税局、咸宁高新区、咸宁日报社、咸宁电视台、咸宁城发集团等单位的160多名青年党、团员利用休息时间赴咸安区大幕乡泉山口小学开展“党心暖童心,我们在行动”关爱留守儿童成长活动。

当日上午10时,爱心团队到达大幕乡后,随即划分成8个爱心小组与泉山口小学60多名留守儿童进行亲子互动。每个“临时家庭”一起诵国学,一起包饺子,一起吃午饭,其乐融融。下午,爱心小组还在学校操场与留守儿童开展了丰富多彩的文媒体育竞赛活动。

相聚虽然短暂,温暖常驻心中。临别前,爱心团队的党、团员们向留守儿童赠送了书包、文具、玩具及体育用品。3个“临时家庭”的爸爸、妈妈还手拉手分别将3个可爱的孩子安全送回家中。

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来